Контрольное мероприятие  по химии для учащихся 11 класса в форме тестирования

Демоверсия

1. Электронная конфигурация 1S22S22P6 3S23P5 соответствует атому

1) алюминия 2) азота  3) хлора 4) фтора.

2. Из предложенного перечня выберите два типа химических связей, которые реализуются в сульфате калия:
 

1) ковалентная неполярная

2) ковалентная полярная

3) ионная

4) металлическая

5) водородная

3. Углерод проявляет отрицательную степень окисления в соединении с

1) хлором  2) кальцием 3) фтором  4) кислородом

4. Формуле кислоты соответствует 

1) NH3  2) KOH 3) CuSO4 4) H2SO4
5. Оксид углерода (IV) взаимодействует с

1) оксидом натрия        2) оксидом фосфора(V)     3) соляной кислотой
 4) хлороводородом

6. Раствор серной кислоты при обычных условиях реагирует с

1)хлороводородом     2) водой     3) гидроксидом калия     4) оксидом кремния

                                             + KOH           + H2SO4
7. К  схеме превращений  FeCl2           (      Х1      -----(   Х2  составьте уравнения химических реакций. 

8. Запишите структурную формулу 2- метилпропанола – 2. Составьте формулу изомера этого вещества, назовите его по правилам систематической номенклатуры.

9. Аминокислота глицин   не взаимодействует с  1) гидроксидом кальция  2) серной кислотой  3) водой   4) аминокислотой аланином.

10. Реакции крекинга (расщепления молекул углеводородов на два примерно одинаковых фрагмента) лежат в основе вторичной переработки нефти. Запишите  уравнение реакции крекинга декана С10Н22.

11. Рассчитайте массовую долю  вещества в растворе, полученном при смешивании 80 г 20%-ного  и 50 г 10%-ного растворов поваренной соли. Запишите подробное решение задачи.

12. Установите соответствие между веществом и областью его применения: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.
	ВЕЩЕСТВО
	 
	ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

	A) аммиак

Б) метан

В) изопрен

Г) этилен
	 
	1) получение капрона

2) в качестве топлива

3) получение каучука

4) производство удобрений

5) получение пластмасс


13. Используя метод элек​трон​но​го баланса, со​ставь​те урав​не​ние ре​ак​ции по схеме:

HNO3 + FeO ( Fe (NO3)3 + NO + H2 O

Определите окис​ли​тель и восстановитель.

14. Вычислите объём газа (н. у.), который выделится при действии избытка сульфида железа(II) на 490 г 10%-ного раствора серной кислоты. Запишите подробное решение задачи.
